

**ОТВЕТ М.С. ГОРБАЧЕВА
НА ПИСЬМА И ПРИВЕТСТВИЯ
ИНДИЙСКИХ ГРАЖДАН¹**

13 декабря 1986 г.

Дорогие индийские друзья!

На совместной с Премьер-министром Р. Ганди пресс-конференции в Дели (*28 ноября 1986 года*) я уже благодарил индийские организации и отдельных граждан, приславших мне свои приветствия и добрые пожелания накануне визита в дружественную Индию и во время нашего пребывания на гостеприимной индийской земле.

Телеграммы и письма из Индии продолжают поступать ко мне в большом количестве и сейчас. Широка и разнообразна география адресов их отправителей – это десятки и сотни городов и сел, из почти всех штатов и союзных территорий Индии. Пишут разные люди на разных языках. И все их обращения проникнуты чувством дружбы к Советскому Союзу, советскому народу. Все горячо поддерживают итоги наших недавних переговоров с Премьер-министром Радживом Ганди, выражают уверенность в дальнейшем развитии советско-индийской дружбы, в плодотворности сотрудничества, в важности взаимодействия двух стран для мира в целом.

Глубоко тронут всем этим и хочу сердечно поблагодарить индийских граждан, общественные организации, индийскую печать. В их оценках и пожеланиях мы слышим голос народа. В их посланиях – вера в необратимость крепнущей дружбы между Индией и Советским Союзом. Полностью согласен с Премьер-министром Радживом Ганди, что эта дружба является фактором глобального мира и стабильности.

Желаю великому народу Индии мира, справедливого решения своих непростых проблем, осуществления планов прогрессивных преобразований,

¹ «Правда», 13 декабря 1986 г.

укрепления единства и обеспечения целостности страны – под динамичным руководством Премьер-министра Раджива Ганди.

Счастья вам и процветания!

М.С. ГОРБАЧЕВ